
Vente du vendredi 12 février 2021
Vente classique d'appartements

1 APPLE
IPOD TOUCH en métal chromé 16 GB de 2008 dans sa boite d'origine

Estimation : 20/50 €

Lieu : étude

2 APPLE
Ipad 2 modèle A1395, 32 GB usagé

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

3 Chaine hifi TEAC et paire d'enceintes CABASSE Bisquine M2 en noyer.
Enceintes : H : 49  L : 26  P : 30 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

4 BEKO
Réfrigérateur-congélateur à doubles portes et deux tiroirs de 
congélation
H : 182  L : 184  P : 80 cm.

Estimation : 100/300 €

Lieu : Jurquet

5 *PACKARD BELL
Ordinateur portable modèle MS2384

Estimation : 50/80 €

Lieu : étude
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6 *Livres d'art

Estimation : 30/50 €

Lieu : Jurquet

7 *Livres XIXème s.reliure réalisées par Michele MIRON

Estimation : 100/300 €

Lieu : Jurquet

8 Livres reliés et brochés modernes

Estimation : 10/20 €

Lieu : RACHAT DN

9 Lot de magazines, La Glu, Illustré hebdomadaire, Ciné revue France, 
Revivre (usagés)

Estimation : 5/10 €

Lieu : étude

10 Ensemble de 15 volumes reliés sur le thème de Byzance, 
Constantinople

Estimation : 80/150 €

Lieu : étude

11 Livres d'art

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

12 LA PLEIADE
Quatre volumes accidentés

Estimation : 10/20 €

Lieu : étude
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13 LA PLEIADE Huit volumes

Estimation : 20/40 €

Lieu : Jurquet

14 *Cinq estampes et reproductions

Estimation : 5/10 €

Lieu : Jurquet

15 Paire de cadres en bois doré à décor rocaille, travail contemporain
Extérieur : 80 x 109 cm.
Intérieur : 60 x 90,5 cm.

Estimation : 100/200 €

Lieu : étude

16 Douze pièces encadrées

Estimation : 30/40 €

Lieu : ACHAT JURQUET

17 GARNIER
Miniature ovale polychrome représentant une jeun femme peignant 
Napoléon Ier, signée
9 x 7,5 cm.
On yjoint :
Une miniature ovale représenant le portarit d'une femme
6,5 x 5 cm.

Estimation : 30/60 €

Lieu : étude

18 Statuette en ciment peint en blanc représentant la frileuse debout 
légèrement déhanchée retenant son drap de bain.
XXème s.
H : 135 cm. (un doigt restauré, fentes et petits manques)
Elle repose sur un socle cubique en ciment peint en blanc
H : 67  L : 47,5  P : 48 cm.

Estimation : 400/800 €

Lieu : rachat Jurquet

19 Irénée ROCHARD (1906-1984)
Les deux chevaux
Sculpture en bronze
H : 11,5  L : 14 cm.

Estimation : 50/80 €

Lieu : Jurquet
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20 Irénée ROCHARD (1906-1984)
Chouette
Sculpture en bronze patiné noir, signée, cachet fonte d'art Rochard
H : 9 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

21 *Ecole française vers 1900
Jeune femme assise
Sculpture en bronze sur un socle en pierre
H : 13 cm.

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet

22 *Ecole du XVIIème s. 
Portrait d'un Saint en pied
Sculpture en bois sur un socle formant reliquaire
H : 82 cm. (accidents, manques)

Estimation : 200/300 €

Lieu : Jurquet

23 *Statuette en bois naturel représentant Ste Véronique tenant le voile
H : 23,5 cm.

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

24 *Statue en bois polychrome représentant la Vierge en majesté tenant 
le Christ sur ses genoux
H : 31 cm. (accidents, manques)

Estimation : 60/100 €

Lieu : Jurquet

25 *Ecole moderne
Joueur de flûte
Sculpture en métal patiné, signée
H : 27 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

26 *Emmanuel VILLANIS (1858-1914) d'après
Ida en buste
Sculpture en bronze à patine médaille, signée
H : 22,5 cm.

Estimation : 200/300 €

Lieu : Jurquet
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27 *Bing & Grondahl, Danemark
Jeune garçon au réveil
Sculpture en porcelaine polychrome, signée
H : 15,5 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

28 *VALLAURIS
Hippocampe
Sculpture en faïence polychrome, signée
H : 29 cm. (éclat sous la base, accidents)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

29 *Lot de vases, assiettes en grès et divers

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

30 *Lot de vases en céramique et diivers
H : 15,5 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

31 *Paire de bustes sur colonne en plâtre
H : 15 cm. (éclats)

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

32 *KPM
Sucrier couvert en porcelaine à décor imprimé
On y joint un pot à lait et sous-tasses différents

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

33 *Sculpture en porcelaine polychrome représentant un jeune berger
H : 27 cm. (accidents aux doigts, fêle de cuisson)

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet
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34 *DENBAC, GRÜBER, GUERIN et divers
Lot de vases en grès

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

35 *Berthe SAVIGNY (1882-1958) - HB Henriot QUIMPER
Bébé lisant
Sculpture en barbotine polychrome, signée.
H : 13 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

36 *- LONGWY
Vase balustre en faïence à glaçure bleue turquoise à décor en relief au 
dragon.
H : 18 cm.
On y joint :
- Vase sur piédouche en faïence à glaçure bleue craquelée à deux 
anses
H : 18  L : 33 cm.
- Pied de lampe en céramique à glaçure bleue à décor en relief de 
chevaux
H : 19 cm. (accident au col)

Estimation : 80/150 €

Lieu : Jurquet

37 *Paire de potiches couvertes en faïence polychrome, Delft
H : 27 cm.

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet

38 *Lot de vaisselle dépareillée

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

39 Atelier CERENNE Vallauris
Service à orangeade en faïence polychrome

Estimation : 50/100 €

Lieu : rachat Jurquet
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40 BAYEUX
Vase en porcelaine polychrome et dorée
H : 38 cm. (très important fêle, ACCIDENTE)

Estimation : 20/40 €

Lieu : rachat Jurquet

41 LIMOGES
Deux bonbonnières en porcelaine bleu et doré
D : 17 et 18 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : rachat Jurquet

42 Cache-pot en porcelaine blanche et dorée à décor polychrome au 
chinois
H : 22  L : 37 cm.

Estimation : 40/80 €

Lieu : rachat Jurquet

43 SARREGUEMINES
Service à asperges en faïence à décor imprimé de fleurs (fêle au plat, 
éclats au talon sur deux assiettes)

Estimation : 20/40 €

Lieu : rachat Jurquet

44 Plat rond mouvementé en porcelaine blanc-bleu à décor d'un bouquet 
de fleurs.
D : 35 cm. (fêle, égrenures)

Estimation : 10/20 €

Lieu : rachat Jurquet

45 Vase à deux anses en porcelaine blanc-bleu et fleurs polychrome, 
Paris fin XIXème s.
H : 24,5 cm. (éclat à la lèvre)

Estimation : 10/20 €

Lieu : rachat Jurquet

46 DELVAUX Limoges
Théière, pot à lait, sucrier couvert en porcelaine dorée

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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47 Limoges
Partie de service de table en porcelaine blanche à liseret doré

Estimation : 20/40 €

Lieu : Jurquet

48 Porte-parapluies en céramique blanche en forme de chouette
H : 47 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

49 Pablo PICASSO - MADOURA
Bol sur talon en terre-cuite, extérieur vernissé noir, intérieur à profil de 
Jacqueline, daté 31.3.55.
Marqué dessous Madoura empreinte originale Picasso
H : 6  D : 18 cm. (cassé, recollé)

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet

50 LA PORCELAINE DE LA LICORNE Limoges
Partie de service de table en porcelaine polychrome modèle fleurons 
du Japon

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

51 BERNARDAUD Limoges
Lot de tasses, sous-tasses thé-café et à gateaux en porcelaine 
polychrome modèle Pondichery

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

52 Lot de vaisselle dépareillée

Estimation : 30/50 €

Lieu : Jurquet

53 Ch. FIELD HAVILAND Limoges
Partie de service de table en porcelaine polychrome modèle Puiforcat 
Chankai

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet
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54 KERAMIS
Paire de vases ovoïde à col ouvert en grès émaillé de camaïeu brun à 
décor de fleurs stylisées dans des bandes verticales, signé au chachet 
et incisé
H : 31 cm. (fêle de cuisson pour l'un et éclat au col pour l'autre)

Estimation : 150/180 €

Lieu : Jurquet

55 Tabouret tambour en porcelaine blanc bleu, Chine
H : 47  D : 31 cm. (fêles)

Estimation : 50/100 €

Lieu : rachat Jurquet

56 Potiche balustre à deux anses en porcelaine polychrome à décor de 
personnages, Canton
H : 62 cm. (accidents, restauration, montée en lampe, anse 
manquante)

Estimation : 30/50 €

Lieu : ACHAT JURQUET

57 Potiche en céramique verte-turquoise, Chine
H : 22?5 cm.
Vase rouleau en céramique craquelée
H : 11 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : ACHAT JURQUET

58 Trois assiettes et une assiette d'un modèle proche en porcelaine à 
décor Imari de fleurs
D : 22,5 cm. (fêles, éclat)

Estimation : 10/20 €

Lieu : rachat Jurquet

59 Sculpture en bronze patiné et cloisonné représentant Toba et sa mule, 
Chine début XXème s.
H : 39  L : 32 cm.

Estimation : 150/200 €

Lieu : Jurquet

60 Sujet en stéatite représentant un Luohan accroupi, appuyé sur un 
bâton.
Chine, vers 1900 - 1920.
H. : 19,5 cm (base rapportée, personnage collé sur le socle, socle 
restauré)

Estimation : 30/50 €

Lieu : RACHAT ETUDE
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61 *Coupe tripode en porcelaine blanche à décor en relief de branchages, 
Chine
H : 11  D : 20 cm.

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

62 Bas-relief rectangulaire en bois laqué rouge et doré à décor ajouré de 
personnages dans des branchages, Chine
22,5 x 30 cm.

Estimation : 30/50 €

Lieu : Jurquet

64 *Lot chinois :
- Tuile faitière à décor d'un cavalier
H : 36  L : 34 cm.
- Deux danseuses en céramique à glaçure bleue
H : 29  L : 24 cm. (accidents, restaurations)

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

65 *Sculpture en métal doré représentant Bouddha assis, Extrême-Orient
H : 29 cm.

Estimation : 80/100 €

Lieu : Jurquet

66 *Souvenirs de voyage, Extrême-Orient

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

67 *Souvenirs de voyage

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

68 *Vase en bronze patiné à décor en relief, Chine
H : 13  D : 11 cm. (accidents)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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69 *Soliflore en forme d'amphore à deux anses en verre vert, trépied en 
métal patiné vert, style Antique.
H : 33 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : rachat Jurquet

70 *SAINT LOUIS
partie de service de verres sur pied gravé de guirlandes comprenant 6 
verres à eau, 6 verres de vin rouge, 12 verres de vin blanc, 9 coupes à 
Champagne, , 4 carafes

Estimation : 100/200 €

Lieu : rachat Jurquet

71 *Lars BO (1924-1999) et divers
Trois flacons en verre émaillé
H : 23,5 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

72 *Lot de d'assiettes, bouteilles divers en verre transparent et coloré 
certaines signées
H : 24,5 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

73 *Trois petites bouteilles en verre style gallo-romain

Estimation : 30/50 €

Lieu : Jurquet

74 *BACCARAT
Broc en cristal signé

Estimation : 40/60 €

Lieu : Jurquet

75 *BACCARAT
Flacon en cristal à pans coupés, marqué
H : 16,5 cm.

Estimation : 30/50 €

Lieu : étude
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76 SAINT LOUIS
Huit verres à cognac en cristal

Estimation : 50/100 €

Lieu : RACHAT ETUDE

77 BACCARAT
Six verres sur pied en cristal taillé de couleur

Estimation : 120/200 €

Lieu : ACHAT JURQUET

78 Vase en verre à décor de fleurs
H : 42 cm.

Estimation : 5/10 €

Lieu : Jurquet

79 LALIQUE France
Petit pot à côtes torses en cristal dépoli et transparent, signé
H : 6 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

80 BACCARAT
Deux sculptures en cristal transparent en forme de pingouin, signées
H : 16 - 12 cm. (petit éclat au bec d'un)

Estimation : 30/50 €

Lieu : Jurquet

81 BACCARAT
Trois sculptures en cristal transparent bleu en forme de perroquet, 
signées
H : 10,5 cm.

Estimation : 30/50 €

Lieu : Jurquet

82 BACCARAT
Sculpture en cristal transparent en forme de trèfle à quatre feuilles, 
signée
H : 10,5 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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83 ROYAL DE CHAMPAGNE
Sculpture en cristal transparent en forme de perroquet, signée
H : 16,5 cm. (éclat au bec)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

84 DAUM France
Vase soliflore en verre marmoréen vert et bleue, signé
H : 67 cm.

Estimation : 120/200 €

Lieu : Jurquet

85 Lot de neuf petits vases dépareillés en verre soufflé

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

86 Flacon en verre à décor de rinceaux émaillés rouge et doré
H : 14,5 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

87 Bonbonnière couverte en verre teinté noir à liserets rouge et doré
H : 20  D : 21 cm. (usures)

Estimation : 20/40 €

Lieu : Jurquet

88 BACCARAT
Vase piriforme à panse plate en cristal dégradé bleu taillé de lignes 
entrecroisées. Signé sous la base. Circa 1990. 
H : 18,5 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

89 LALIQUE France d'après un modèle de Marc LALIQUE.
Vide poche en cristal moulé à décor en partie dépoli de tête de lion, 
signé
H : 5  D : 14,5 cm.

Estimation : 50/80 €

Lieu : Jurquet
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90 Bougeoir sur pied en verre transparent et coulures bleues
H : 23,5 cm.

Estimation : 20/40 €

Lieu : Jurquet

91 BACCARAT
Neuf coupelles en cristal signé

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet

92 LALIQUE France
Vase sur piédouche en cristal dépoli et transparent à décor en relief de 
feuilles de chêne, signé
H : 11,5 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

93 LALIQUE France
Vase sur piédouche modèle Dampière en cristal transparent à décor 
en relief de moineaux, signé.
H : 12,5 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

94 R. LALIQUE France
Plat rectangulaire en verre moulé dépoli et transparent à décor en 
relief de feuilles de chêne et glands, signé
47 x 33 cm.

Estimation : 100/150 €

Lieu : Jurquet

95 LALIQUE France
Vase sur piédouche en cristal, fût en forme de fleur ouverte, signé
H : 23  D : 25 cm.

Estimation : 100/150 €

Lieu : Jurquet

96 BACCARAT
Photophore en cristal moulé à côtes torses et tulipe gravé, marque en 
relief
H : 41 cm.

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet
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97 SAINT LOUIS
Bougeoir, vase solflore et une carafe en cristal, signés
H : 37-37-23,5 cm.

Estimation : 80/120 €

Lieu : Jurquet

98 LALIQUE France
Carafe à vin en cristal modèle Langeais à panse côtelé, avec son 
bouchon, signée.
H : 25 cm.

Estimation : 100/150 €

Lieu : Jurquet

99 BACCARAT - LA MARQUISE DE SEVIGNE
Coupe circulaire en cristal taillé, signée
D : 25,5 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

100 BACCARAT
Partie de service de verres sur pied en cristal taillé modèle Masséna 
comprenant 20 verres à vin, 14 verres à eau, 20 flûtes, une carafe et 
un broc (éclats, bouchon de carafe modifié)

Estimation : 600/800 €

Lieu : Jurquet

101 Trois brocs de taille différente en verre moulé à décor de pastilles en 
relief, anses en verre doré

Estimation : 60/100 €

Lieu : Jurquet

102 Lot de vases et carafes en verre dépareillés

Estimation : 60/100 €

Lieu : Jurquet

103 LALIQUE France
Cloche de table en cristal transparent, prise en forme de moineau en 
cristal opacifié, signée (éclats)
H : 13 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet
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104 DAUM France
Deux paires de fleurs en pâte de verre, signées

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

105 Hilton Mc CONNICO (1943-2018) - DAUM France
Sept fleurs de cactus en pâtes de verre multicolore givré, signées

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

106 DAUM France
Carafe modèle Torque en cristal, bouchon en pâte de verre bleue en 
forme de cheval trversant un cercle en métal doré. Signé sur la panse.
H : 30 cm. (éclats au col de la carafe)

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet

107 DELVAUX
Sept coupes sur pied en verre, signées

Estimation : 10/40 €

Lieu : Jurquet

108 LALIQUE France
Paire de baguiers en cristal transparent et opaque à décor de deux 
oiseaux, signée
H : 5,5  D : 10 cm.

Estimation : 30/50 €

Lieu : Jurquet

109 SFBJ BLEUETTE
Poupée tête porcelaine corps en composition

Estimation : 100/200 €

Lieu : rachat étude
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110 POLAROÏD
- appareil photo Land Camera automatic 100, avec son flash modèle 
268, dans son étui en cuir noir.
- meter model 625
- deux Wink-lights modèle 250
- appareil photo Land Camera 80A et son flash modèle 281
- appareil photo Land Camera The 800
- Coffret en cuir marqué Polaroïd

Estimation : 20/50 €

Lieu : RACHAT ETUDE

111 Dague à rouelle, garde formée de deux rondelles gravée et d'une 
fusée en bois noir (postérieure). Talon découpé et repercée, dos de la 
lame crantée sur sa moitié et terminée par un tranchant, pommeau 
orné d'une coquille St Jacques.
Travail composite

Estimation : 200/300 €

Lieu : RACHAT ETUDE

112 Sabre commémoratif, travail moderne (transformation)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

113 Vase globulaire en métal chromé
H : 28 cm.

Estimation : 20/40 €

Lieu : étude

114 Important lot de plateries, coupes, verseuses en métal argenté

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet

115 *Lot de couverts dépareillés en métal argenté

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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116 *Lot de verseuses en métal argenté dépareillé

Estimation : 20/30 €

Lieu : Jurquet

117 *Petit vase à deux anses sur piédouche en bronze patine médaille, 
signé A.D., style Antique
H : 10 cm.

Estimation : 20/40 €

Lieu : rachat Jurquet

118 *Petite boite polylobée en carton bouilli laqué rouge et doré, étiquette 
de la maison A. GIROUX.
H : 6  D : 7 cm. (petit éclat à la base)

Estimation : 20/50 €

Lieu : rachat Jurquet

119 *Bougeoir à main en bronze doré, style Empire
H : 6  D : 12,5 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : rachat Jurquet

120 *Lampe de bureau en métal articulé, années 60
H : 45 cm. (rouille)

Estimation : 20/30 €

Lieu : Jurquet

121 *Panneau rectangulaire en bois
66 x 30 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

122 Cage à oiseaux en bois laquée bleue
H : 68  32 x 32 cm. (accidents, manques)

Estimation : 40/60 €

Lieu : Jurquet
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123 WMF (WÜRTTEMBERGISCHE METALLWARENFABRIK) - IKORA
Vase ovoïde en dinanderie, signé
H : 20 cm. (bosses, usures, enfoncements)

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

124 Paire de sabots en bois naturel marquetés de nacre, XIXème s. 
L : 23,5 cm. (manque de marquêterie)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

125 *Sculpture en métal patiné représentant un chasseur avec son cor et 
deux chiens.
H : 37 cm. (intérieur rempli de plâtre)

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet

126 *Paire de bougeoirs en métal laqué rouge et vert en forme d'obélisque
H : 41 cm. (repeints)

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet

127 *Clochette en bronze patiné surmontée d'une prise en forme de putto
H : 18 cm. (transformation)

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

128 *Boite à bijoux en placage d'ébène et marquèterie de laiton, époque 
Napoléon III
H : 5  L : 29,5  P : 21,5 cm. (manques, accidents)

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

129 *Sculpture miniature en métal patiné représentant une Vierge de fer
H : 11 cm.

Estimation : 20/60 €

Lieu : Jurquet
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130 *Pendule en marqueterie Boulle et bronze doré style Régence
H : 41  L : 20 cm.

Estimation : 200/300 €

Lieu : Jurquet

131 *Paire de panneaux rectangulaires en bois naturel à décor de 
médaillons, style Renaissance
38 x 18,5 cm.

Estimation : 20/40 €

Lieu : Jurquet

132 *Sculpture en bois naturel représentant un ange
H : 66 cm. (accidents dont les doigts, fentes)

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet

133 *Lot :
- Elément en bois sculpté redoré en forme d'ange
11,5 x 10,5 cm.
- Angelot en bois polychrome

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet

134 *Commode de maîtrise en placage d'acajou marqueté d'une rose des 
vents en corne à trois tiroirs.
H : 34  L : 47,5  P : 26 cm. (fentes)

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

135 *Lampe bouillotte en bronze doré à trois lumières à décor de canards, 
abat-jour en tôle laqué vert, style Empire
H : 67  D : 38 cm.

Estimation : 90/120 €

Lieu : Jurquet

136 *Sculpture en bronze en forme de coq
H : 10,5 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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137 *Paire de bougeoirs en métal argenté, style Louis XIII
H : 20 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

138 *Quatre piques-cierges en laiton et bois doré, montés en lampe
H : 42 cm.

Estimation : 80/120 €

Lieu : Jurquet

139 *Paire d'éléments en bois stuqué doré en forme de vase à deux anses
H : 28 cm. (éclats, manques)

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

140 *Lampe bouillotte à anse en métal, abat-jour en tôle
H : 42

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

141 *Lot :
- Boite à bijoux en placage de ronce en marquèterie de laiton, époque 
Napoléon III
H : 10  L : 27  P : 19 cm. (accidents et manques)
- Boite à couture en bois de placage et marquèterie de laiton
H : 10  L : 25  P : 18 cm. (accidents)
- Boite à couture en bois de placage et marquèterie
- Boite à couture en bois de placage et marquèterie
H : 8  L : 21,5  P : 15 cm. (accidents)

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet

142 *Deux boites en composite noire à décor de scènes russes
H : 10  D : 12 cm.
H : 5  11,5 x 11,5 cm.

Estimation : 30/60 €

Lieu : Jurquet
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143 *Joug de boeuf en bois polychrome à décor sculpté d'un char conduit 
par un ange et de deux têtes d'ange.
18 x 99 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

144 *Coffre sur roulettes en bois naturel et applications de laiton.
H : 35  L : 41  P : 26 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

145 *Bougeoir en métal polychrome à décor d'un jeune garçon tenant un 
vase
H : 25 cm.

Estimation : 10/30 €

Lieu : Jurquet

146 *Frederick BRITAIN Sheffield
Mètre enrouleur en cuir (10 mètres)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

147 *Lot de dessous de bouteilles en carton bouillie teinté noir à décor 
doré, fin XIXème s. (accidents)

Estimation : 20/30 €

Lieu : Jurquet

148 *Vide-poche en bronze formé d'une souris au bord d'une coquille
H : 4,5  L : 13,5 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

149 *Lot de vaisselle de poupée

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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150 Coffret en bois laqué noir et marquèterie de laiton
Travail Indien

Estimation : 80/100 €

Lieu : étude

151 Lot de loupes, jumelles de théâtre

Estimation : 30/80 €

Lieu : étude

152 L.T PIVER
Boîte de poudre en carton gainé de papier polychrome titré, le décor 
de style art Nouveau pour le parfum Floramye (usure).

Estimation : 10/20 €

Lieu : RACHAT ETUDE

153 *Automate à tête porcelaine signée EJ et corps composite en habit de 
polichinelle, sur un socle cubique contenant le mécanisme

Estimation : 30/50 €

Lieu : étude

154 Boite à bijoux rectangulaire en bois naturel et laiton, à deux anses, 
elledécouvre une glace, un plateau et divers compartiments, travail 
indien
H : 19  L : 46  P : 31 cm.

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet

155 Encrier en bronze à décor de branchages
27 x 22 cm.

Estimation : 40/60 €

Lieu : rachat Jurquet

156 Pied de lampe en bronze et présentoir en bronze et albatre, dans le 
style Barbedienne
H : 29 cm.

Estimation : 10/30 €

Lieu : rachat Jurquet
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157 Pendulette d'officier en bronze
H : 13 cm. (mouvement qui se détache)

Estimation : 40/80 €

Lieu : étude

158 Baromètre-thermomètre en bois de placage
93 x 28 cm. (accidents à l'aiguille, soulèvement du placage)

Estimation : 20/40 €

Lieu : rachat Jurquet

159 Pied de lampe en porcelaine émaillé rouge, monture en métal
H : 38 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

160 Cadre en bronze à décor de personnages et un paon dans une 
architecture ajourée
30 x 21 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

161 Diplôme de médaille d'honneur de la marine marchande avec sa 
médaille, encadrée
37,5 x 56 cm. (accidents à la vitre)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

162 Porte-courrier en bois, travail moderne
H : 18  L : 16  P : 37 cm. (fentes, éclats)

Estimation : 5/10 €

Lieu : Jurquet

163 Queue de billard en bois

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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164 Trois cadres photo en bronze, deux en bronze et un en bois
H du plus grand : 34 cm.

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

165 Candélabre en métal à seize lumières, fin XIXème s. 
H : 180 cm. (accidents)

Estimation : 80/120 €

Lieu : Jurquet

166 Pied de lampe tripode en bronze style Néogothique
H : 56 cm.

Estimation : 50/80 €

Lieu : Jurquet

167 H. ROBERT
Paire de serre-livres en bronze et ivoirine en forme d'otarie jonglant 
avec un ballon, signée
H : 16  L : 13 cm.

Estimation : 180/200 €

Lieu : étude

168 Sculpture en résine et plâtre patiné représentant un lévrier assis
H : 75 cm. (accidents, usures)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

169 Coupe-papier en bronze, signé
L : 14,5 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

170 Boite à cigares en placage de ronce
H : 13  L : 28,5  P : 21 cm.

Estimation : 20/30 €

Lieu : Jurquet
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171 Jumelles de théatre en métal et placage de nacre

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

172 Vase boule à panse aplatie en dinanderie
H : 14  D : 30 cm. (usures)

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

173 Vasque sur piédouche en marbre noir veiné
H: 25  D : 34 cm.

Estimation : 40/60 €

Lieu : Jurquet

174 Deux boules en pierre dure
D : 16 - 10 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

175 Lot de couteaux de poche et opinels

Estimation : 20/50 €

Lieu : étude

176 Braséro en cuivre et son plateau
H : 67  D : 113 cm. (usures, vert de gris)

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

177 YVES SAINT LAURENT
Deux bouteilles de parfum Opium et Mon Paris

Estimation : 10/20 €

Lieu : étude

26/38



178 Semainier mural en ivoire, à décor gravé des jours de la semaine.
Epoque XIXe siècle.
H : 19 cm.

Estimation : 30/50 €

Lieu : étude

179 Lot de deux valises et un sac en l'état (taches, griffures)

Estimation : 20/30 €

Lieu : étude

180 Lustre en bronze et pampilles à huit bras de lumière, style Louis XVI
H : 80 cm.

Estimation : 60/80 €

Lieu : étude

181 Suspension en tôle laquée noire et bronze à huit bras de lumière style 
Empire
H : 80 cm. (bobèche rapportée accidentée)

Estimation : 80/120 €

Lieu : rachat Jurquet

182 Suspension cubique formée de six plaques métalliques laquées noire 
suspendus par quatre filins à un socle cubique en métal
H : 157  25 x 25 cm.

Estimation : 80/100 €

Lieu : Jurquet

183 Pied de lampe en métal à base cubique
H : 76  base : 14 x 14 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

184 Paire de pieds de lampe en plexiglas en forme de colonne, base à 
monture en laiton
H : 76 cm.

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet
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185 Verner PANTON (1926-1998) dans le goût de
Suspension circulaire modèle Fun à quatre montures concentriques en 
métal chromé et pampilles de pastilles en nacre
H : 118  D : 55 cm.

Estimation : 200/300 €

Lieu : Jurquet

186 Paire de pieds de lampe en verre forme palmier stylisé
H : 60 cm. (manque un pied)

Estimation : 80/100 €

Lieu : Jurquet

187 Paire d'appliques en bronze à deux lumières style Empire

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

188 Lustre en verre transparent et vert à cinq bras de lumière, Venise
H : 90  D : 50 cm.

Estimation : 120/200 €

Lieu : Jurquet

189 Lampe de bureau de forme demi-lune en métal chromé, années 70
H : 22  L : 40 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

190 *Pied de lampe cubique en bois noirçi, abat-jour rectangulaire en métal 
ajouré
H : 38  17x17 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

191 Glace rectangulaire en bois laqué blanc et doré (usures)
H : 102 cm.

Estimation : 20/30 €

Lieu : Jurquet
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192 Glace rectangulaire en bois argenté
66 x 56 cm. (usures)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

193 *Glace rectangulaire en bois sculpté doré à fronton ajouré rapporté, 
XVIIIème s.
141 x 71 cm. (éclats)

Estimation : 250/300 €

Lieu : Jurquet

194 *Glace pareclose en bois laqué vert et doré
60 x 45 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

195 *Glace Soleil en bois doré
38 x 29 cm.

Estimation : 30/50 €

Lieu : Jurquet

196 *Glace en bois doré mouvementé
97 x 34,5 cm.

Estimation : 5/10 €

Lieu : Jurquet

197 *Glace en bois doré et laqué vert à fronton ajouré de fleurs style Louis 
XVI
61 x 36 cm.

Estimation : 40/60 €

Lieu : Jurquet

198 *Glace octogonale en verre églomisé à décor de rinceaux dorés
83 x 67 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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199 *Glace en bois naturel sculptée de moulures et coquilles
84 x 58 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

200 *Glace en bois laqué vert et doré
53 x 44 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

201 *Glace à décor en fixé sous-verre
121 x 89 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

202 Paire de miroirs en bronze à décor de feuillages et mascarons, miroirs 
biseautés
46 x 27 cm.

Estimation : 80/100 €

Lieu : rachat Jurquet

203 Glace ronde en bois doré
D : 28,5 cm.

Estimation : 5/10 €

Lieu : Jurquet

204 Paire de glaces rectangulaires en verre de Venise
47 x 36 cm. (accidents, manques)

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet

205 Canapé deux places avec méridienne en cuir blanc et marron, les trois 
dossiers se reculent indépendamment.
H : 75  (H. de l'assise : 36 cm.) L : 250  P : 192 cm. (usures, tâches)

Estimation : 200/500 €

Lieu : rachat Jurquet
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206 Six chaises en bois teinté garnies de cuir marron, travail contemporain

Estimation : 100/200 €

Lieu : rachat Jurquet

207 Lot :
- Pare-feu en verre à monture en bronze et fonte
H :  47  L : 70 cm.
- Nécessaire de cheminée en bronze

Estimation : 30/50 €

Lieu : étude

208 Table de salle à manger à volets en placage d'acajou, XIXème s.
H : 70  D : 130 cm.

Estimation : 50/80 €

Lieu : rachat Jurquet

209 Sellette en bois polychrome représentant un jeune noir sur une 
gondole tenant un plateau, Italie XXème s.
H : 97  D : 35 cm. (accidents et restaurations aux jambes, bras droit 
manquant, nombreux éclats)

Estimation : 150/200 €

Lieu : rachat Jurquet

210 Meuble à musique en bois noirçi à roulettes, époque Napoléon III
H : 131  L : 52  P : 34 cm.

Estimation : 5/10 €

Lieu : rachat Jurquet

211 Jardinière couverte en bois noirçi et élements en bronze et laiton, le 
couvercle orné d'une cuvette en céramique polychrome à décor d'une 
scène maritime, fin XIXème s.
H : 82  L : 55  P : 42 cm. (manques, accidents)

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

212 Guéridon en bois naturel marqueté de filets, pieds cambrés réunis par 
une entretoise.
H : 74  D : 71 cm. (usures, fentes)

Estimation : 5/10 €

Lieu : Jurquet
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213 Banc en bois naturel
H : 68  L : 105  P : 39 cm. (pieds vermoulues, accidents, fentes)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

214 Gaine d'horloge de parquet en bois de placage
H : 217  L : 45  P : 26 cm.

Estimation : 30/40 €

Lieu : Jurquet

215 Quatre fauteuils cabriolets cannés en bois laqué crème, style Louis XVI
H : 91  L :  58  P : 53 cm. (usures)

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

216 Paire de bouts de canapé cubiques en bois et glaces reposant sur une 
plinthe, ouvrant à une tirette et un tiroir et une jardinière du même 
modèle, années 80
H : 41,5  L : 80  P : 82 cm.
H : 40 80 x 80 cm.

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet

217 Paire de fauteuils à dossier droit en bois laqué blanc, style Louis XV
H : 96  L : 69  P : 59 cm.

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

218 Meuble bar rectangulaire à pans coupés en bois laqué crème, 
montures en métal et panneaux en verre teinté, années 80
H : 69  L : 125  P : 43 cm.

Estimation : 80/100 €

Lieu : Jurquet

219 Paire de bouts de canapé cubiques en métal, bois laqué crème et 
plateaux en verre
H : 47  43 x 43 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet
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220 Suite de douze chaises à dossier droit cannées en bois rechampi 
blanc et rose, style Louis XVI, galettes en cuir usagées
H : 90  L : 36  P : 40 cm.

Estimation : 60/80 €

Lieu : Jurquet

221 Table de salle à manger ovale en marbre reposant sur deux cylindres 
garnis de métal
H : 73,5  L : 275  P : 110 cm.

Estimation : 200/400 €

Lieu : Jurquet

222 Méridienne à tête de cygne en bois teinté et éléments en bronze, style 
Empire
H : 85  L : 150  P : 60 cm. (usures,accidents)

Estimation : 120/200 €

Lieu : Jurquet

223 Paire de chevets et meuble bas en plastique crème, glace teinté, 
années 80 (accidents, usures)
Chevets : H : 47  L : 51  P : 53 cm.
meuble : H : 44  L : 80  P : 60 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

224 FAUCHON Paris
Coffre en bois naturel à deux anses en laiton
H : 38  L : 63  P : 40 cm.

Estimation : 60/100 €

Lieu : Jurquet

225 Deux arbres en plastique vert dans des cache-pots en bois teinté
H : 220  36 x 36 cm.

Estimation : 100/200 €

Lieu : Jurquet

226 Quatre chaises cabriolets à dossier médaillon en bois laqué gris, pieds 
fuselés cannelés rudentés, garnies de cuir bleu
Epoque Louis XVI
H : 89  L : 48  P : 45 cm. (usures au cuir)

Estimation : 500/800 €

Lieu : Jurquet
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227 *Lot :
- Table rectangulaire en bois naturel 
H : 76  L : 160  P : 82 cm. (manque le tiroir)
- Chaise en bois naturel et skaï noir et une chaise en bois naturel 
garnie de cuir marron, années 60

Estimation : 40/50 €

Lieu : Jurquet

228 *Coffre rectangulaire en bois teinté portant l'insription GAZ, supports 
en métal de chaque côté
H : 69  L : 122 P : 60 cm.

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

229 HAPAG
Malle cabine en métal et toile chinée
H : 128  L : 58  P : 55 cm. (usures, accidents)

Estimation : 200/300 €

Lieu : Jurquet

230 THONET dans le goût de
Tabouret rond tournant en bois courbé canné sur un piètement 
quadripode.
50 x 48 cm. (transformations)

Estimation : 20/40 €

Lieu : Jurquet

231 *Canapé deux places en cuir rouge, travail moderne
H : 92  L : 162  P : 97 cm. (usures, accident sur le coté gauche)

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet

232 *Lot :
- Petite commode ton acajou à quatre tiroirs, Angleterre moderne
H : 71  L : 48  P : 40 cm.
- Paire de fauteuils cannés en bois naturel à dossier ajouré, Angleterre

Estimation : 30/60 €

Lieu : Jurquet

233 *STRONGBOW FURNITURE
Paire d'encoignures ton acajou à un vantail, Angleterre moderne
H : 91  L : 66  P : 42 cm. (usures)

Estimation : 60/100 €

Lieu : Jurquet
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234 *Lot :
- Meuble de téléphone ton acajou,
H : 76  L : 45  P : 27 cm.
- Deux guéridons tripodes
- Guéridon rond à plateau cuir, Angleterre

Estimation : 20/40 €

Lieu : Jurquet

235 *Petit étagère d'applique en bois naturel
H : 91  L : 77  P : 18 cm. (accidents et manques)

Estimation : 5/10 €

Lieu : Jurquet

236 *Commode-bibliothèque-scriban ton acajou, Angleterre moderne
H : 193  L : 77  P : 44 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

237 *Bergère à oreilles en bois naturel, style Louis XVI
H : 84  L : 71  P : 82 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

238 *Lot :
- Chaise en bois naturel cannée à dossier droit, style Régence
- Six chaises cannées en bois naturel à dossier droit style Louis XV

Estimation : 20/40 €

Lieu : Jurquet

239 *Console en plâtre à montants en forme de lion
H : 85  L : 104  P : 34 cm. (éclats et manques au pied)

Estimation : 40/60 €

Lieu : Jurquet

240 *Petite armoire en bois noirçi à décor doré, Extrême Orient
H : 48  L : 31  P : 19 cm. (manques)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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241 *Table à jeux en placage d'acajou à un tiroir, piètement en X.
H : 68  L : 69  P : 34 cm. (plateau voilé, accidents et manque de 
placage, fente)

Estimation : 10/50 €

Lieu : Jurquet

242 *Table de salon rectangulaire à deux tiroirs, plateau marbre XIXème s.
H : 74  L : 50  P : 32 cm. (fentes, manques de placage, accidents au 
pied)

Estimation : 40/80 €

Lieu : Jurquet

243 *Lot :
- Petit guéridon tripode à plateau rond en marbre, style Empire.
H : 51  D : 40 cm.
- Table de salon en placage d'acajou à un tiroir, piètement en X, 
plateau marbre.
H : 50  L : 34,5  P : 28,5 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

244 *Petit secrétaire à abattant à colonnes détachées en placage d'acajou 
, plateau marbre, style Empire
H : 128,5  L : 67  P : 37,5 cm.

Estimation : 80/100 €

Lieu : Jurquet

245 *Lot :
- Deux paires de chaises gondoles en placage d'acajou à chassis, 
dossier bandeau, XIXème s.
- Chaise gondole en acajou à cols de cygne et un fauteuil gondole ton 
acajou, XIXème s.

Estimation : 40/60 €

Lieu : Jurquet

246 *Etagère d'applique en bois naturel
H : 55  L : 44,5  P : 12 cm. (fentes)

Estimation : 5/10 €

Lieu : Jurquet

247 *Fauteuil en bois naturel, consoles d'accotoirs en forme de femme, 
style Louis XIII
H : 89  L : 61,5  P : 57,5 cm. (transformations)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet
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248 *Armoire de mariage en bois naturel à deux portes moulurées et 
panneaux sculptés, fronton orné du visage d'un archange, et chutes de 
fruits sculptés.
Italie XVIIème s.
H : 245  L : 180  P : 62 cm. (accidents, manques)

Estimation : 700/1000 €

Lieu : Jurquet

249 *Vitrine basse en bois naturel à deux portes ajourées
H : 71  L : 54  P : 29,5 cm.

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

250 *Lot :
- Bergère en placage d'acajou à dossier bandeau
H : 87  L : 60  P : 52 cm.
- Bergère en bois naturel, style Directoire
H : 76  L : 75  P : 58 cm. (tâches)

Estimation : 10/20 €

Lieu : Jurquet

251 *Sellette colonne en bois naturel
H : 102  27,5 x 27,5 cm.

Estimation : 30/60 €

Lieu : Jurquet

252 *Lutrin quadripode en bois naturel à un tiroir et deux lumières en métal
H : 14  L : 25,5  P : 19,5 cm.

Estimation : 20/50 €

Lieu : Jurquet

253 Tapis rond en laine à décor de fleurs stylisées, vers 1930
D : 68 cm.(tâches, usures)

Estimation : 10/20 €

Lieu : rachat Jurquet

254 Garniture de fauteuil en tapisserie au petit point, XVIIIème s.

Estimation : 20/50 €

Lieu : RACHAT ETUDE
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255 Tapis en laine ras à décor de feuillage sur fond bordeau
166 x 110 cm. (franges coupées)

Estimation : 50/100 €

Lieu : Jurquet
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